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Npang-CMETA

6

2 3 4 5 7 8 9 10 11 12
TEPO01-01-013-08 | PaspaboTka rpyHTa ¢ Norpyakoin Ha asToMoBumnm- 1000 M3 rpyHTa 0,036516 28290,9 1033 36 996 198 1
Mp. camocBaribl 9KCKaBaTopamu C KOBLLIOM 304,3%0,4*0,3/100
Henapm.cmpoum |BMecTuMocTbIo: 0,65 (0,5-1) M3, rpynna rpyHToB 2 0
.KpacHodap.«p. HP (218 py6.): 81%=95%*0.85 om ®OT
om 05.10.10 Cr1(108 py6.): 40%=50%*0.8 om ®OT
Ne305

3artpatbl TpyAa paboumx (cp 2) yen.4ac 11,41 0,42 85,76 36,02 36,02
3aTpaTtbl Tpyaa MalMHUCTOB yer.yac 33,09 1,21
1. 060248 OKckaBaTopbl OAHOKOBLLOBbIE AU3ENbHbIE HA MaLu.-y 2525 0,92 871,17 801,48 801,48 148,4
ryCeHN4HoM xoay npu paboTe Ha Apyrux Buaax
cTpoutenesctea: 0,65 m3
2.070149 Bynbaosepsl npu paboTe Ha Apyrux Buaax MaLw.-y 7,84 0,29 673,68 195,37 195,37 49,99
cTpoutenscTea: 79 kBT (108 n.c.)
3. 408-0015 LleGeHb 13 NprpogHOro KaMHs 4SSt CTPOUTENbHbIX M3 0,04 0,001461 842,34 1,23 1,23
pabot mapka: 800, bpakums 20-40 Mm
TEP27-04-001-04 | YCTPOACTBO NOACTUNAOLLMX U BbIPaBHUBAIOLLMX 100 m3 0,09129| 21253,52 1940 202 1663 41 75
Mp. CITO€B OCHOBaHUN: U3 LebHs MaTtepvana 304,3*0,3*0,1/100
Lenapm.cmpoum |HP (338 py6.): 121%=142%%0.85 om ®OT OCHOBaHus (B
.KpacHodap.kp. |Cl1(212 py6.): 76%=95%*0.8 om ®OT NNoTHOM Tene)
om 05.10.10
Ne305
3arpartbl Tpyaa pabounx (cp 2,4) yen.yac 24,19 2,21 91,52 202,26 202,26
3aTparsl Tpyaa MaWMHUCTOB yen.yac 20,6 1,88
1. 030101 ABTOMOrPYy34mKm 5 1 MaLl.-y 2,46 0,22 626,9 137,92 137,92
2.070149 Bynbaosepsb! npu paboTe Ha apyrux Bugax MalLL.-y 2,59 0,24 673,68 161,68 161,68 41,37
cTpoutenscrea: 79 kBT (108 n.c.)
3. 120202 ABTOrpengepsl: cpegHero Tuna 99 kBT (135 n.c.) MalL.-y 23 0,21 1111,05 233,32 233,32
4. 120911 KaTkn Ha nHeBmokonecHom xogy: 30 T MaLl.-y 12,21 1,1 953,19 1058,04 1058,04
5.121601 MalumHbl nonMeomMoeYHsle 6000 n MaLl.-y 1,04 0,09 703,25 63,29 63,29
6. 411-0001 Boga M3 T 0,639 118,2 75,53 75,53
408-0041 LebeHb 13 rpasust ANa CTPOUTENbHBLIX PaboT Mapka M3 9,129 899,21 8209 8209
p.8, dpakumsa 5(3)-10 mm
TEP27-02-010-02 | YcTaHoBKa 60OPTOBLIX KAMHEN BETOHHLIX: NpY apyrux | 100 m 6opToBoro 3,0434| 29513,66 89822 22858 1555 334 65409
Mp. BUAAX MOKPbITUN KaMHs 304,34/100
Lenapm.cmpoum |HP (32272 py6.): 121%=142%*0.85 om ®OT
.KpacHodap.kp. |CI (20270 py6.): 76%=95%*0.8 om ®OT
om 05.10.10
Ne305
3atpartsl Tpyda pabounx (cp 2,9) yen.yac 76,08 231,54 98,72 22857,63| 22857,63
3aTpaThl TpyAa MalMHUCTOB yen.yac 0,68 2,07
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paHa-CMETA

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1. 021141 KpaHbl Ha aBTOMOBWNBHOM X04y Npu paboTe Ha Mawl.-y 0,68 2,07 709,96 1469,62 1469,62 333,89
apyrux sugax ctpoutenscrea: 10 T
2. 400001 AsTOMOBMNY BOPTOBLIE, FPY30NOABEMHOCTL: [0 5 MaLl.-y 0,04 0,12 701,95 84,23 84,23
3.101-1805 ['BO3OM cTponUTEnbHLIE T 0,001 0,003043| 41320,04 125,74 125,74
4. 102-0038 Bpycbsa HeobpesHbIe XBOMHBLIX NOpoa ANnHom: 4-6,5 M3 0,17 0,5174 5763,51 2982,04 2982,04
M, BCE WWMPWHBI, TorwmHon 100, 125 mm, IV copTa
5. 401-0006 'BeToH Tskenbl, knacc: B15 (M200) M3 5,9 17,96 3433,16 61659,55 61659,55
6. 402-0004 PacTBop roToBbIi KnagoYHbIN LieMeHTHbIA Mapku: 100 M3 0,06 0,1826 3590,55 655,63 655,63
6 |403-8023 Kamuu 6opTosble BP 100.20.8 /6eToH B22,5 (M300), LuT. 304,3 198,34 60355 60355
obbem 0,016 m3/ (TOCT 6665-91)
7 |TEPp68-20-1 Pasbopka TpoTyapoB 1 JOPOXKEK U3 MINT C UX 100 M2 ocHoBaHus 29,476 1564,45 46114 46114
Mp. OTHOCKOW M ykragkon B wrtabernb 2947,6/100
Henapm.cmpoum |HP (46667 py6.): 88%=104%*0.85 om ®OT
.KpacHodap.kp. CI1 (25455 pyb.): 48%=60%*0.8 om ®OT
om 05.10.10
Ne305
3atpatbl Tpyaa pabounx (cp 1,7) yen.yac 18,68 550,61 83,75 46113,59| 46113,59
8 |TEP27-04-001-01 |YCTPONCTBO NMOACTUNAIOLLMX W BbIPABHNBAIOLLMX 100 m3 1,48205| 13932,02 20648 2099 17673 3115 876
Mp. CroeB OCHOBaHWUI: U3 NecKa MaTtepuana 2964, 1*0,05/100
Henapm.cmpoum |HP (7255 py6.): 121%=142%*0.85 om ®OT OCHOBaHus (B
.KpacHodap.kp. |CIl1 (4557 py6.): 76%=95%*0.8 om ®OT NMOTHOM Terne)
om 05.10.10
Ne305
3artpartbl TpyAa pabouux (cp 2,3) yen.yac 15,72 23.3 90,08 2098,86| 2098,86
3atpatbl Tpyaa MalUMHUCTOB yen.yac 13,88 20,57
1. 030101 ABsTOnMOrpysumkn 5 1 MaLl.-4 4,29 6,36 626,9 3987,08 3987,08 734,13
2. 120202 AsTOrpengepel: cpegHero Tvna 99 kBT (135 n.c.) MaLw.-4 1,77 262 1111,05 2910,95 2910,95 422,61
3. 120911 KaTkn Ha nHeBmokonecHom xody: 30 T maul.-y 7,08 10,49 953,19 9998,96 9998,96 1808,27
4. 121601 MalumHbl nonueomMoeyHble 6000 n MaLl.-y 0,74 1.1 703,25 773,58 773,58 149,29
5. 411-0001 Boaa M3 5 7,41 118,2 875,86 875,86
9 |408-0122 Mecok NpUpoaHbIv ANA CTPOUTENbHLIX PaBoT m3 147,38 750,39 110592 110592
cpegHun
10 |TEP27-07-005-01 | YCTPONCTBO NOKPLITUIA U3 TPOTYAPHOM MANTKM, 10 m2 296,41 1280,56 379571 354492 18072 2232 7007
Mp. KONMYeCTBO NANTKU Npu yknagke Ha 1 m2: 40 wr. 2964,1/10
Henapm.cmpoum |HP (496382 py6.): 121%=142%*0.85 om ®OT
.KpacHodap.kp. Cl1 (311777 py6.): 76%=95%*0.8 om ®OT
om 05.10.10
Ne305
3arpartsl Tpyaa pabouux (cp 3,9) yen.yac 10,5 3112,31 113,9] 354492,11| 3544921
3aTpaThbl TpyAa MalMHUCTOB yen.yac 0,06 17,78
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1. 030101 ABTONOrPy3ynkn 5 1 MalLl.-y 0,03 8,89 626,9 5573,14 5573,14 1026,17
2. 121601 MaLumHbl nonmeomoeyHsie 6000 n MalLl.-y 0,03 8,89 703,25 6251,89 6251,89 1206,55
3. 400001 AsTOoMOBUNU BOpTOBBIE, FPY30NOABEMHOCTbL: A0 5T Matw.-y 0,03 8,89 701,95 6240,34 6240,34
5. 411-0001 Boga M3 0,2 59,28 118,2 7006,9 7006,9
11 1403-1778 BpycuaTtka BubponpeccoBaHHasn gBYXCronHasi M2 2964,1 375,11 1111864 1111864
rnagkas cepas, TonwmHon 40 mm
12 |TCL-407-0028 Cmecb neckouemMeHTHas (uemeHT M 400) M3 148,2 1533,61 227281 227281
4 xapTtan 2012r 344,09%4, 457
13 |cun2-1-22 Morpy3oyHble paboTbl Mpy aBTOMOOUNBHBLIX 1 Trpysa 207 41,66 8624 8624
nepesoskax: Mycop cTpouTenbHbI
HP (8430 py6.): 856%=100%*0,85 om ®OT
Cl1 (4761 py6.): 48%=60%"0,8 om ®OT
14 (CLUN3-3-4-1 MepeBo3ka MacCOBbIX HaBarnoOYHbIX IPY30B, 1 Trpysa 207 46,88 9704 9704
nepeBo3nMbIX aBTOMOOUNSMU-CaMmocBanamm,
paccTosiHMe nepeBo3kmM 4 kMm: Kracc rpysa 1, cpegHee
WToro npsiMele 3aTpaTthl N0 CMETE B TEKYLLMX LieHax 2090836 445083 54084 7481 1591669
WToro npsimble 3atpaTtbl N0 cMeTe C y4eToM KO3 MULMEHTOB K UTOram 2165711 511846 62196 8603 1591669
B ToM 4ncne, cnpaBo4yHoO:
7. PEMOHT UHXEHEPHbIX CETEN 1 COOPYXEHWIA, a Takke 06bEKTOB XUMULLHO-TPaX/AAHCKOrO HA3HAYEHUST B CTECHEHHBIX YCIOBUAX 3aCTPOEHHOM 74875 66762 8113 1122
YacTu ropoga: O3MM=1,15; dM=1,15; 3MNM=1,15; T3=1,15; T3M=1,15 (Mo3. 1, 7, 2-6, 8-14)
HaknagHble pacxogbl 603928
B TOM uncne, cnpaBoYHoO:
81% = 95%*0.85 ®OT (ot 269) (Mos. 2) 218
85% = 100%*0,85 ®OT (o1 9918) (Mo3. 13) 8430
88% = 104%*0.85 ®OT (o1 67083) (Mos. 1, 7) 59033
121% = 142%*0.85 ®OT (o1 443179) (Mos. 3-6, 8-12) 536247
CwmeTHas npubeinb 373885
B Tom uncne, cnpaBoyHo:
40% = 50%*0.8 ®OT (o1 269) (Mo3. 2) 108
48% = 60%*0,8 ®OT (o1 9918) (Mo3. 13) 4761
48% = 60%*0.8 ®OT (o1 67083) (Mo3. 1, 7) 32200
76% = 95%*0.8 ®OT (0T 443179) (Mo3. 3-6, 8-12) 336816
Wrtoru no cmerte:
BnaroycTponcTBo (PEMOHTHO-CTPOUTENBHbLIE) 161605
3emnsHble paboTbl, BbINOMHAEMbIE MEXaHU3MPOBaHHBLIM CMOCOBoM 1513
ABTOMOGUIBbHBIE AOPOTU 2946137
Morpyso-pasrpy3ouHble paboTsl NpyY aBTONEPEBO3Kax 23109
MepeBo3ka aBTOTPAHCNOPTOM 11160
Wtoro 3143524
B TOM umncne:
MaTtepuanei 1591669
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1] 2 _ 3 4 [ 5 ] 6 [ 7 8 10 11 12
MaLumHbl 1 MexaHu3mbl 62196
oOT 520449
HaknagHble pacxoapl 603928
CmeTHas npubbinb 373885
HenpeasuaeHHble 3atpatbl 2% 62870
Wtoro c yyeTom gon. 3aTpart B TeK LieHax 3206394
HOC 18% 577151
BCEI'O no cmeTte ; 3783545

Coctaeun: nHxeHep HoBoky6aHCKOro ropofckoro noceneHust . H.TM.Ky4epeHko
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Mpoeepun: nmxeHep MBY YKC HoBoky6aHckoro parioHa
(GomxHocmb, No0NUCk, paciugpo
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